

**ПОЛНОЕ СОБРАНИЕ  
ЗАКОНОВЪ**

**РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ.**

---

**СОБРАНИЕ ВТОРОЕ.**

**ТОМЪ XXXVIII.**

**ОТДѢЛЕНИЕ ПЕРВОЕ.**

**1865.**

---

Отъ № **39117—40024.**

---

**САНКТПѢТЕРБУРГЪ.**

Въ Типографіи II Отдѣленія Свѣтлейшей Е. И. В. Канцеляріи.

**1866.**

**39940** Правительствующей Сенатъ слушали: рапортъ Министра Финансовъ, отъ 10 Июля сего года, 1863 года, съдѣляющаго содержаніе: отъ 29 Сентября 1862 года, онъ, Министръ Финансовъ, донесъ Правительствующему Сенату о послѣдовавшемъ на основаніи Высочайше утвержденнаго, 6 Февраля 1862 года (37950), Положенія о городскихъ общественныхъ Банкахъ разрѣшенія открытія общественного Банка въ городѣ Бирючѣ, Воронежской губерніи, съ отчисленіемъ, для составленія основнаго капитала Банка, 28.000 рублей изъ запаснаго городского капитала, согласно ходатайству о селѣ Бирючевскаго общества. Нынѣ Начальникъ Воронежской губерніи, сообщая, что изъ запаснаго капитала города Бирюча, составляющаго всего 27.328 р. 46½ к., необходимо, по недостатку обыкновенныхъ доходовъ города, отчислить на покрытие городскихъ расходовъ 6.519 р. 73¼ коп., и, сверхъ того, оставить нѣкоторую часть въ обезпеченіе будущихъ потребностей города, ходатайствуетъ, объ отчисленіи изъ запаснаго капитала города Бирюча въ основаніе капитала Банка, вмѣсто назначенныхъ 28.000 руб., только 20.000 рублей. Въслѣдствіе сего и по соглашенію съ Министромъ Внутреннихъ Дѣлъ, онъ, Министръ Финансовъ, нынѣ же разрѣшилъ открытіе означеннаго Банка: съ основаніемъ капиталомъ въ 20.000 рублей, отдѣляемыхъ изъ запаснаго капитала города Бирюча. О чемъ онъ, Министръ Финансовъ, донеситъ Правительствующему Сенату для зависящаго съ его стороны, распоряженія. И справку, по коей оказалось, что объ учрежденіи въ городѣ Бирючѣ общественного Банка посланы указы Сената отъ 31 Октября 1862 года, и опубликовано въ № 92 Севастскихъ Вѣдомостей. Приказали: (Послать, куда слѣдуетъ, указы).

**39940**.—Августа 9. Имѣнной, объявленнѣй въ приказѣ Военнаго Министра. — *Объ открытіи особаго лазарета въ Адагумскомъ полку Кубанскаго казачьяго войска въ станицѣ Анапской.*

Государь Императоръ, согласно ходатайству Его Императорскаго Высочества,

Командующаго Кавказскою Арміею, въ 9-й день сего Августа, Высочайше повелѣть соизволилъ:

1. Открыть въ Адагумскомъ полку Кубанскаго казачьяго войска, въ станицѣ Анапской, въ оставшихся свободными зданіяхъ лазаретнаго отдѣленія Крымскаго лѣхотнаго полка, особый лазаретъ на 40 кроватей, — и

2. На ежегодное содержаніе открываемаго лазарета отпускать изъ войсковыхъ суммъ Кубанскаго казачьяго войска, по притрупу прохвѣтъ войсковыхъ бригадныхъ лазаретовъ:

а) На жалованье чинамъ, служащимъ въ лазаретѣ . . . 1.230 р. 20 к. с.

б) На содержаніе больныхъ по цитатному числу Адагумскаго полка . . . 245 - 95½ - -

в) На содержаніе больныхъ внутреннослужащихъ казаковъ, полагаая за каждаго человека по 7½ коп., въ сутки, притрупо . . . 380 -

г) На довольствіе 13-ти человекъ лазаретной прислуги . . . 375 - 90 - -

Итого . . . 2.250 р. 5½ к. с.

Сверхъ того, одновременно на первоначальное обзаведеніе лазаретными вещами и посудою отпустить изъ тѣхъ же суммъ 500 рублей серебромъ.

**39941**.—Августа 10. Имѣнной, объявленнѣй въ приказѣ Начальника Военно-Учебныхъ Заведеній. — *Объ увеличеніи въ Пажескомъ Его Величества Корпусѣ числа ваканцій для уроженцевъ Великаго Княжества Финляндскаго.*

Государь Императоръ, въ Всемилостивѣйшею вниманіи къ просьбѣ начальства Великаго Княжества Финляндскаго, Высочайше повелѣть соизволилъ: число предоставленныхъ въ Пажескомъ Его Величества Корпусѣ для уроженцевъ Великаго Княжества Финляндскаго 3-хъ ваканцій, увеличить еще на три, безъ особой за те платы изъ суммъ Княжества.

**39942**.—Августа 11. Манифестъ, разпубликованный 12-го того же Августа. —